

**Улыбнись
Чистому
Городу!**



№ 6 (79)
ноябрь-декабрь
2024 года 12+

ВАЖНО

Уважаемые жители и гости города Краснодара! Дорогие наши потребители!

Приимите самые сердечные поздравления с наступающим 2025 годом и светлым Рождеством Христовым - неизменно праздниками добра, веры, надежды и любви!

Новый год – это самый любимый, добрый и долгожданный праздник. Он дарит веру в перемены к лучшему, надежду на исполнение самых заветных желаний и, конечно, любовь. Любовь к своей стране, к своей малой родине и близким людям, которым под дой курантов мы говорим слова благодарности.

Уходящий 2024 год раскрыл лучшие качества души нашего народа, такие как милосердие, сострадание, взаимовыручка. Мы в очередной раз доказали – чужой беды не бывает. Уходящий год научил нас еще больше ценить и любить то, что у нас есть, быть стойкими и мужественными в самых сложных ситуациях!

Ницкий поклон всем тем, кто отстаивает интересы нашей страны, укрепляя её безопасность, находясь в зоне специальной военной операции. Отдельная благодарность семьям, которые мужественно переносят все трудности.

Пусть наступающий 2025 год принесет всем перемены к лучшему и воцарится долгожданный мир! Пусть трудности однажды стороной, а удача помогает во всех начинаниях! Пусть желания, заявленные в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся, и всегда будет место для новой мечты!

В эти праздничные дни каждый из нас верит в лучшее. И пусть чудо Рождества согревает наши души, укрепляет веру в добро, милосердие, в подлинную любовь и мир на нашей земле! Пусть рождественские дни будут наполнены радостью и верой в лучшее, настроят нас на добрые дела и чуткое отношение к окружающим!

Дорогие краснодарцы! Будьте здоровы, благополучны и счастливы!

С наступающим Новым 2025 годом и Рождеством Христовым!

ТЕМА НОМЕРА

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

АО «Мусороуборочная компания» высоко ценит каждого своего сотрудника. Ведь каждый из них разделяет ценности компании, привнося в работу свои идеи, опыт и мировоззрение. Особенно ценятся те сотрудники, которые работают в компании уже много лет. Хотим вас познакомить поближе с нашим героем.

23 декабря исполнилось 60 лет ветерану нашего предприятия Борисову Константину Борисовичу. Трудовой путь юбиляра – это свидетельство беззаветного служения своему делу, стремлению приносить пользу людям. Стаж работы в компании у Константина Борисовича насчитывается более 13 лет.

Константин Борисович родом из Грозного, в 1995 году ему пришлось покинуть родной город и переехать в Буденовский район. Однако, как это часто бывает в таких местах, с работой было непросто, и он вернулся обратно в Грозный, где устроился в военно-строительную организацию. Там он познакомился с командиром, который пригласил его переехать в Краснодар. Сначала Константин Борисович работал в войсковой части №95562, но со временем часть расформировали.

В Краснодаре он встретил свою вторую жену и вместе с семьей переехал на хутор Восточный. В 2011 году сварщик с полигона вышел на пенсию, и Константин Борисович получил предложение занять его место. До 2014 года он работал электрогазосварщиком. Эта профессия требует не только умения обращаться со сварочным оборудованием, но и знания свойств различных металлов, а также строгого соблюдения техники безопасности. Электрогазосварщик должен уметь читать и понимать чертежи и схемы, чтобы точно выполнять свою работу.

Когда на полигоне открылся мусоросортировочный комплекс, Константина Борисовича привлекли к его запуску. Это позволило значительно сократить объём отходов, которые ежегодно накапливаются на полигоне, и извлечь из них ценные утильные фракции. Во время запуска оборудования его обязанности как сварщика отшли на второй план. Так появилась служба контрольно-измерительных приборов и автоматики на полигоне ДО.

В настоящее время Константин Борисович занимает должность старшего слесаря в служ-

бе контрольно-измерительных приборов и автоматики на территории полигона ДО. Успех юбиляра в профессиональной сфере обусловлен такими его качествами, как энергичность, решительность, способность находить нестандартные решения и стремление к постоянно-

производства осуществляется под воздействием высокой температуры в отсутствие доступа воздуха. Полимер сначала плавится до состояния густой жидкости, а затем превращается в газ. Эту жидкость Константин Борисович использует в качестве печного топлива.



му профессиональному росту. Он активно предлагает идеи по повышению эффективности работы и делится своим богатым опытом с молодыми коллегами. Константин Борисович Борисов пользуется большим уважением и авторитетом в коллективе.

Юбиляр – настоящий фанат своей работы и вдохновляющий пример для многих. Он активно участвует в сортировке отходов, а некоторые из них использует повторно. Из собранного пластика он производит приливную жидкость. Процесс

в знаменательный день юбилея Константин Борисович принял поздравления от руководства компании с пожеланиями крепкого здоровья, добра и благополучия. Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем Константину Борисовичу долголетия, неиссякаемой энергии и новых профессиональных успехов во имя процветания нашего предприятия.

**Беседовала
Екатерина Сергеевна
КОНДРАЕНКО,
PR-менеджер PR-службы**

НАША РАБОТА

ВНИМАНИЕ!



ВЫВОЗ ОТХОДОВ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОПЛАЧЕН

Формируется судебная практика в отношении публичного договора на оказание услуг по вывозу ТКО. Так, судебным решением № 2-371/2022 Брюховецкого районного суда Краснодарского края было подтверждено, что договор оферты с потребителем имеет статус договора даже в случае отсутствия подписи абонента в публичном договоре.

Эти нормы установлены постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156. Кроме того, суд признал правомерным начисление платы за услугу по вывозу ТКО по всем объектам, собственником которых является гражданин. Согласно пункту 148 (36) Постановления Правительства от 06.05.2011 № 354, при отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан объем коммунальной услуги по обращению с ТКО рассчитывается с учетом собственников такого помещения.

Если в жилом помещении никто не проживает, то расчет платы ведется из расчета на одного собственника. Таким образом, если гражданин владеет несколькими объектами имущества и проживает в одном из них, он обязан оплачивать услугу по вывозу ТКО по всем объектам.

Также существует судебная практика по принудительному взысканию задолженности из заработной платы должника. Кроме того, сформировалась практика ограничения выезда за границу для должников по оплате услуги по обращению с ТКО.

Подобные меры уже применены к должникам в Динском, Тимашевском, Брюховецком районах и городе Краснодаре.

Важно помнить, что добровольная оплата долгов позволяет потребителям избежать дополнительных расходов. Решение по судебному приказу выносится в короткие сроки и принимается без вызова сторон для объяснений.

В этом случае к сумме долга дополнительного придется оплатить госпошлину и исполнительный сбор, а сама задолженность может быть списана со счета, к которому привязана банковская карта.

Если средств на погашение долга недостаточно, то имущество должника может быть описано и выставлено на торги. По всем возникающим вопросам вы можете обратиться в офис компании.

РЕДАКЦИЯ УЧГ

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА В ПРИОРИТЕТЕ



В этой постоянной рубрике АО «Мусоруборочная компания» рассказывает об экологических инициативах, которые реализует.

Сегодня компания уделяет особое внимание воспитанию ответственного отношения к природе у подрастающего поколения и регулярно организует просветительские мероприятия в учебных заведениях.

Цикл уроков экологической грамотности прошли в Абинском районе

Уроки в рамках Программы повышения культуры обращения с отходами и экологической грамотности прошли в четырех школах для учеников 5 и 10 классов. Их провела руководитель PR-службы регионального оператора по обращению с ТКО – АО «Мусоруборочная компания»

Елена Штеля совместно с представителями администрации Абинского района.

На уроке вместе обсудили правила ответственного отношения к окружающей среде и экологической грамотности. Ведь сохранить природу вокруг себя можно именно благодаря снижению потребления.

Рассмотрели предпосылки, развитие инфраструктуры и

важность раздельного сбора отходов. Это один из способов существенно уменьшить количество мусора, отправляемого на полигоны.

– Очень важно, чтобы каждый из нас понимал, что отходы не исчезают после того, как мы выбросили их в контейнерный бак. Насколько значимо правильное отношение к ним и их технологичная утилизация. Приятно, что с каждым городом школьники все больше знают об экологии и тех экологических проблемах, с которыми столкнулась наша планета уже сегодня. А также готовы предлагать свои решения этих

задач.

Сегодня одна из острых потребностей общества – экологическое образование и просвещение. Именно поэтому АО «Мусоруборочная компания» придает большое значение экологическому просвещению подрастающего поколения. Мы проводим уроки экологической грамотности, экскурсии на мусоросортировочный комплекс. А также принимаем участие в различных фестивалях и экологически направленных мероприятиях. Залог хорошей экологической обстановки высокая культура обращения с отходами!



МЫ В ОТВЕТЕ ЗА НАШУ ПЛАНЕТУ



Мы в ответе за нашу планету

Именно так называлась интеллектуальная экологическая викторина, которая состоялась в Холмском культурно-досуговом центре.

В ней приняли участие школьники поселения. На викторине присутствовали почетные гости: заместитель главы администрации муниципального образования Абинский район Дементьева Ольга Михайловна, руководитель пресс-службы регионального оператора по обращению с ТКО АО «Мусоруборочная компания» Штеля Елена Владимировна.

Целью этой викторины было развитие интереса к экологическому просвещению и привлечение внимания

школьников к вопросам сохранения и улучшения состояния окружающей среды, а также к приоритетному национальному проекту «Экология».

Мероприятие началось с познавательного блока, в котором Елена Владимировна провела интерактивную беседу с участниками о важности сортировки мусора. Затем командам были предложены вопросы, позволяющие проверить уровень знаний в области экологии. За каждый правильный ответ ребята получали баллы. Все участники викторины были награждены грамотами управления образования администрации

муниципального образования Абинский район и грамотами АО «Мусоруборочная компания», а также ценными призами и подарками.

Такие интеллектуальные экологические викторины – это не только проверка знаний, но и возможность для участников выразить свою позицию по важным экологическим проблемам. Ведь защита жизни на Земле начинается с малого: непогашенный костер в лесу, выброшенный на улицу мусор, сожженные в саду осенние листья – все это может нанести непоправимый вред природе.



ЭКОПРОСВЕЩЕНИЕ

ШЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ГРАМОТНОСТИ



ЭКСКУРСИЯ НА ПОЛИГОН

Студенты первого курса факультета географии КубГУ с огромным интересом посетили полигон и модернизированный мусоросортировочный комплекс в начале ноября.

Экскурсию провела руководитель пресс-службы АО «Мусороуборочная компания» Елена Штеля. Она рассказала о процессе сбора, сортировки и

сегодня вопросы переработки вторично собранных отходов, создания инфраструктуры для раздельного сбора мусора и строительства мусоросортировочных мощностей становятся все более актуальными. Экологические проблемы, связанные с обработкой отходов, требуют серьезного внимания и активных действий со стороны общества.



подготовки вторично-го сырья. Участники экскурсии смогли увидеть, как происходит выгрузка отходов, как работают разрыватели пакетов, сортировочная лента и пресс для готовой продукции. Кроме того, они узнали о глубокой сортировке мусора.

Мы надеемся, что полученные знания и опыт студенты смогут применить в своей жизни. Важно, чтобы молодое поколение было осведомлено о проблемах окружающей среды и активно участвовало в их решении.

ЦИКЛ УРОКОВ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ГРАМОТНОСТИ



В Северском районе прошел цикл уроков экологической грамотности

Руководитель PR-службы регионального оператора - АО

«Мусороуборочная компания» Елена Штеля совместно с представителями администрации Северского района провела уроки в шести школах для учени-



ников 5 и 10 классов.

На уроке Елена Владимировна рассказала ребятам, что ответственное отношение к окружающей среде поможет беречь планету, сохранять ее чистой и зеленой. Обсудили с учениками значение раздельного сбора отходов, который может значительно сократить объем мусора, поступа-

к экологии, – рассказала Елена Штеля.

Актуальность экологического образования и просвещения становится острее с каждым днем.

Такие мероприятия региональный оператор АО «Мусороуборочная компания» старается проводить как можно чаще, посещая дошкольные учреж-



дения, школы, ВУзы, различные фестивали и выставки. Ведь мы уверены, что повышение экологической грамотности у населения поможет сохранить экологию нашей Кубани!

«ТВОЙ СЛЕД НА ПЛАНете»



Сотрудники АО «Мусороуборочная компания» посетили экологический фестиваль «Твой след на планете».

Экологический фестиваль «Твой след на планете» прошел во Всероссийском детском центре «Орлёнок». Торжественное

открытие фестиваля прошло при участии врио министра ТЭК и ЖКХ региона Вячеслава Шапошник, председателя комитета по вопросам использования природных ресурсов, экологической безопасности, санаторно-курортного комплекса и туризма ЗСК



Александра Джейса и главы Туапсинского района Сергея Бойко.

В рамках фестиваля более 700 детей из 49 регионов России стали участниками увлекательных интерактивных лекций и мастер-классов. Руководитель пресс-службы «АО Мусороуборочная компания» Елена Штеля провела для ребят интерактивную лекцию на тему «Современные экологические проблемы: что может сделать каждый из нас прямо сейчас?». В ходе лекции орлята узнали о важности раздельного сбора отходов, правильной утилизации и бережном отношении к природе.

Также школьники смогли поучаствовать в экологической викторине на тему «Анализ

экологической ситуации». Перед началом викторины Елена Владимировна провела с детьми увлекательную беседу об экологии нашей страны и всей планеты Земля. Наша планета – это огромный и прекрасный дом, который мы должны беречь и заботиться о нём. Целью эковикторины было воспитание бережного и заботливого отношения к природе, а также закрепление экологических знаний у детей. Мероприятие проходило в несколько этапов, на которых ребята отвечали на вопросы, связанные с жизнью животных и растений.

Все участники показали отличные знания в области экологии и получили памятные подарки.

ВСТРЕЧА В «СОБИРАТОРЕ»

Руководитель пресс-службы АО «Мусороуборочная компания» Елена Штеля провела встречу с активистами на тему «Экологические проблемы в Краснодарском крае: что может сделать уже сегодня каждый из нас».

В течение трех часов Елена Владимировна общалась с представителями экосообщества города. Разговор получился живым и интересным, было задано много вопросов. Участ-



ники встречи обсудили реализацию мусорной реформы в крае, экологические инициативы и необходимость строительства комплексов переработки отходов. Также была затрону-

та возможность проведения экскурсии на модернизированный мусоросортировочный комплекс для жителей Краснодара, увлеченных вопросами экологии.

Мы полагаем, что подобные встречи должны проходить на регулярной основе, поскольку экологическая ситуация в современном мире вызывает серьёзное беспокойство. Необходимо не только обсуждать проблемы экологии, но и находить

пути их решения, ведь это станет основой для стабильного развития нашего региона в будущем.

Елена Владимировна ШТЕЛЯ, руководитель PR-службы

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

НОЯБРЬ

1 НОЯБРЯ

ДЕГТЬЯРЬ Инна Викторовна, подсобный рабочий СССТ блок №6
ИБРАГИМОВ Мурад Сиабандович, подсобный рабочий а/к №1

2 НОЯБРЯ

САФОНОВ Александр Николаевич, подсобный рабочий СССТ блок №7

3 НОЯБРЯ

ГОРИЧЕВА Ольга Игоревна, контролер 1 категории, абонентский отдел

4 НОЯБРЯ

ЛИТОВКА Владимир Анатольевич, водитель полигон ДО а/к №4

УЖВА Александр Александрович, грузчик а/к № 2 бригада КГО

5 НОЯБРЯ

ГАБРИЭЛЯН Арам Александрович, инженер логистики, ОП ст. Северская

КРАВЦОВ Вячеслав Станиславович, водитель а/к ССТ

НЕСТЕРПИМАЯ Евгения Викторовна, подсобный рабочий СССТ блок №12

6 НОЯБРЯ

БАРАНОВ Анатолий Егорович, а/к ССТ а/к ССТ

8 НОЯБРЯ

ВОРОНЦОВ Николай Николаевич, подсобный рабочий а/к №1

ПУШИН Константин Дмитриевич, водитель, а/к № 1 КГО

9 НОЯБРЯ

ПУШКИН Александр Сергеевич, водитель, а/к № 1 КГО а/к № 1 Контейнерный

СПЕЦИАНОВ Юрий Александрович, мальр РММ бригада №2 полигон

10 НОЯБРЯ

СУГОНЯКО Евгений Иванович, водитель автомобиля а/к № 1 Контейнерный

ЧЕРНОБИЛЬ Иван Степанович, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

11 НОЯБРЯ

РАЙХЕЛЬ Юрий Юрьевич, контролер технического состояния автотранспортных средств ОБДДиТК

12 НОЯБРЯ

ЦАРЕГОРОДЦЕВ Дмитрий Александрович, водитель, а/к № 1 Контейнерный

ШИШЛОВА Валентина Егоровна, бухгалтер материального учета бухгалтерия

13 НОЯБРЯ

КОСОГОР Александр Анатольевич, полигон ДО а/к №4

ШИАРСКЕНЕ Лейла Михайловна, подсобный рабочий СССТ блок №5

14 НОЯБРЯ

АЛТУХОВ Сергей Михайлович, контролер КПП ОРиВК
ВАСИЛЕНКО Александр Сергеевич, водитель-экспедитор, а/к № 2

ТЫЩЕНКО Владимир Анатольевич, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике полигон ДО

ШЕНЦЕВ Алексей Григорьевич, подсобный рабочий СССТ блок №10

15 НОЯБРЯ

АНДРЕЕВ Валерий Валерьевич, грузчик, а/к № 2

БЕЛИМ Лина Николаевна, подсобный рабочий СССТ блок №6

ДОРОШЕНКО Сергей Анатольевич, подменный водитель а/к №1

КРОПОТ Алексей Владимирович, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

МИРОНОВ Виктор Васильевич, подсобный рабочий СССТ блок №17

НЕЧАЙ Лина Валерьевна, оператор АЗС Технический отдел

ЧЕРЕВКО Наталья Геннадьевна, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

16 НОЯБРЯ

БАТАРШИНА Татьяна Васильевна, подсобный рабочий СССТ блок №6

КРАСНОСЛАБОДСКИЙ Максим Михайлович, водитель, а/к № 1 Контейнерный

17 НОЯБРЯ

ЕМЕЛЬЯГИН Сергей Александрович, грузчик а/к № 2 бригада КГО

ЖЕЛДАК Сергей Иванович, рабочий 1 категории полигон ДО

ПОДЫМАКА Людмила Петровна, подсобный рабочий СССТ блок №13

20 НОЯБРЯ

ДЫНДА Жанна Игоревна, контролер-кассир 2 категории ОП ст. Платнировская

КОЖУРА Виталий Владимирович, водитель а/к №5

21 НОЯБРЯ

ВОСЬМЕРИК Андрей Григорьевич, водитель а/к №4

22 НОЯБРЯ

ДЖЕППАРОВ Усейн Седаметович, водитель а/к ССТ

ЮРШИН Захар Алекандрович, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

23 НОЯБРЯ

СЕМИК Евгений Юрьевич, водитель а/к ССТ

24 НОЯБРЯ

ЕРМОЛЕНКО Наталья Александровна, начальник ОФК

КИСЕЛЕВ Владимир Павлович, водитель а/к №2

СУЛЛА Григорий Спиридонович, грузчик, а/к №5

ФИРСОВА Наталья Николаевна, подсобный рабочий СССТ блок №4

ШАКУЛА Алексей Александрович, подсобный рабочий СССТ блок №11

26 НОЯБРЯ

ЧЕСНОКОВ Александр Николаевич, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

ЯРИШ Александр Григорьевич, грузчик, а/к № 2

27 НОЯБРЯ

ЖАБУНЕЦ Евгения Сергеевна, старший менеджер 1 категории отдел по работе с юридическими лицами

УТИКИН Александр Владимирович, водитель а/к ССТ

28 НОЯБРЯ

НОВИКОВ Анатолий Алексеевич, подменный водитель, а/к № 1 Контейнерный

ЛИТОВКА Александр Анатольевич, слесарь по ремонту автомобилей, РММ бригада №1 Рашилевская
ШИМЧЕНКО Пётр Петрович, подсобный рабочий СССТ блок №10
29 НОЯБРЯ

МУХИНА Анна Викторовна, подсобный рабочий СССТ блок №1

ТИТОВ Анатолий Анатольевич, водитель а/к № 1 Контейнерный а/к № 2 бригада КГО

ШАХАЛЕВИЧ Светлана Васильевна, подсобный рабочий СССТ блок №5
ШЕВЧЕНКО Виталий Алексеевич, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

30 НОЯБРЯ

ЗАГУМЕННЫЙ Евгений Викторович, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

ИЛЬКУНОВА Оксана Федоровна, подсобный рабочий СССТ блок №2
КОРАСТИЛЕВ Владимир Владимирович, водитель полигон ДО а/к №4

ДЕКАБРЬ

1 ДЕКАБРЯ

АРТЕМОВА Надежда Алексеевна, подсобный рабочий, СССТ блок №2
КОРНЕВА Татьяна Александровна, подсобный рабочий, СССТ блок №9

2 ДЕКАБРЯ

ПРИХОДЬКО Элла Олеговна, заведующая территориальным сектором, отдел санитарного содержания территории

3 ДЕКАБРЯ

РОВКИН Андрей Викторович, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

4 ДЕКАБРЯ

КАРТАШОВ Вячеслав Владимирович, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

5 ДЕКАБРЯ

КОМИССАРОВ Геннадий Васильевич, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

6 ДЕКАБРЯ

ХАНЕНКО Александр Ильич, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

ШВЫДКАЯ Татьяна Станиславовна, мастер 1 категории, СССТ блок №12

8 ДЕКАБРЯ

ДРОБЫШЕВА Анастасия Сергеевна, диспетчер, диспетчерская

9 ДЕКАБРЯ

НОВОКОВСКИЙ Александр Викторович, тракторист-машинист, а/к ССТ

10 ДЕКАБРЯ

ИГНАТЕНКО Василий Иванович, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

КОЖУХАРЬ Алексей Владимирович, водитель, а/к № 1 КГО

11 ДЕКАБРЯ

ОМЕЛЬЧЕНКО Сергей Николаевич, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

12 ДЕКАБРЯ

МУРАВЕЙ Евгений Григорьевич, грузчик, а/к № 2 бригада КГО

ОТРАДНОВА Нина Николаевна, подсобный рабочий, СССТ блок №6

СОРОКИНА Ирина Михайловна, подсобный рабочий, СССТ блок №13

ХРАМЧЕНКОВ Валерий Михайлович, грузчик, а/к № 2 бригада ТКО

14 ДЕКАБРЯ

СЮМАЧЕНКО Андрей Александрович, водитель, а/к № 1 КГО

ОРЛОВ Алексей Петрович, Грузчик, а/к № 2 бригада КГО

16 ДЕКАБРЯ

ДУДНИК Евгений Александрович, водитель, а/к ССТ

ЖУРАВЕЛЬ Светлана Сергеевна, подсобный рабочий, СССТ блок №4

17 ДЕКАБРЯ

ИВАНОВА Ольга Владимировна, Сортировщик, полигон 30

18 ДЕКАБРЯ

ГОНЧARENKO Анна Владимировна, старший менеджер, абонентский отдел

ГУТЧЕ Михаил Георгиевич, машинист бульдозера, полигон ДО а/к №4

19 ДЕКАБРЯ

БОНДАРЕВА Анастасия Юрьевна, менеджер-кассир 2 категории, абонентский отдел

20 ДЕКАБРЯ

ЛИХАЧЁВ Николай Федорович, подсобный рабочий, СССТ блок №13

22 ДЕКАБРЯ

КОВАЛЕВА Галина Александровна, Подсобный рабочий, СССТ блок №7

23 ДЕКАБРЯ

БОРИСОВ Константин Борисович, старший слесарь по КИП, полигон до

ГУСЕВА Лилия Владимировна, подсобный рабочий, СССТ блок №13

КОШЕВОЙ Олег Васильевич, подсобный рабочий, СССТ блок №1

24 ДЕКАБРЯ

КУЩЕВ Алексей Иванович, старший контролер, ОРиВК

ЛЕПИЛОВ Михаил Анатольевич, слесарь, РММ

25 ДЕКАБРЯ

ФИЛАТОВА Оксана Геннадьевна, контролер-кассир 2 категории, ОП ст. Платнировская

26 ДЕКАБРЯ

ОСИПЕНКО Евгений Александрович, подсобный рабочий, а/к №1

ТАБАЧЕНКО Анна Геннадьевна, менеджер 1 категории, отдел по работе с юридическими лицами

КОВАЛЕВ Александр Сергеевич, водитель, а/к №1, водители

27 ДЕКАБРЯ

РЕДЬКО Светлана Александровна, подсобный рабочий, СССТ блок №7

29 ДЕКАБРЯ

ЧЕРНЕНКО Анастасия Михайловна, подсобный рабочий, СССТ блок №12

30 ДЕКАБРЯ

НИКОНОРОВА Елена Владимировна, фельдшер, ОБДД

ЖЕЛАЕМ МИРА, ДОБРА И УСПЕХОВ
ВО ВСЕХ НАЧИНАНИЯХ!

№ 6 (79) ноябрь-декабрь 2024 года

ВАЖНО

ВАКАНСИЯ

ВОДИТЕЛЬ МУСОРОВОЗА
КАТЕГОРИИ «С»